

«От единства народов к единству души»

*С историей не спорят,*

*С историей живут.*

*Она объединяет*

*На подвиг и на труд.*



День народного единства ежегодно отмечается в России с 2005 года. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Праздничная дата была установлена в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

Так 3 ноября 2019 в Доме Культуры села Новогергиевка, прошел тематический вечер, посвященный Дню народного единства «От единства народов к единству души». В ходе мероприятий зрители познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Проведенное мероприятие стало возможностью напомнить нам всем о наших общих корнях, осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России.

Великая сила нашего народа – в любви к Отечеству, к родному краю, где мы живём и работаем, воспитываем детей, заботимся о близких. Пусть мир и согласие станут для всех абсолютным приоритетом. Я уверена, что слышать, уважать и ценить друг друга необходимо не только для великих побед, но и для простого и будничного существования.



Художественный руководитель

Новикова И.Н.